

- Кемеровская область вошла в первую десятку российских регионов, с которыми подписано Соглашение о реализации Программы модернизации здравоохранения на 2011-2012 годы.



- Главный студенческий праздник, Татьянин день, в этом году отмечали около семи миллионов студентов России.



- В Санкт-Петербурге состоялся Первый всероссийский Форум студентов медицинских и фармацевтических вузов России, в работе которого приняли участие студенты КемГМА.



МЕДИК КУЗБАССА



№ 1-2 (1194) Январь-февраль 2012 г.

VERBA VOLANT, SCRIPTA MANENT

*События*

Леонид Рошаль:

«Без активного участия самих медиков решение многих вопросов невозможно»

23 января в городе Кемерово известный детский врач, президент Национальной медицинской палаты Леонид Рошаль встретился с медицинской общественностью Кузбасса. На встрече, которая прошла в Кемеровской областной филармонии, присутствовала делегация из КемГМА.

Национальная медицинская палата, которую возглавляет Леонид Рошаль, объединяет профессиональное медицинское сообщество России на принципах саморегулирования для совершенствования системы охраны здоровья населения. Поэтому на встрече в Кемерове обсуждалась роль гражданского общества в улучшении системы здравоохранения. Как отметил профессор Рошаль, за два года (2011-2012 годы) в здравоохранение страны будут вложены колоссальные деньги - 460 млрд. рублей. "На эти деньги поделят больницы, закупят оборудование и оснащение для них. Но это не решает всех проблем в здравоохранении. Поэтому что кроме этой двухлетней программы модернизации существует понятие гарантий оказания медицинской помощи. И без активного

участия самих медиков в стремлении к повышению качества и доступности оказания помощи россиянам, решение многих вопросов невозможно", - считает Рошаль.

Принимавший участие во встрече с медиками Кузбасса заместитель председателя комитета Государственной думы РФ по охране здоровья Сергей Дорофеев также призвал всех медицинских работников быть активнее и научиться принимать участие в разработке законов.

В завершении разговора Леонид Рошаль предложил общественной организации "Кемеровская областная ассоциация врачей", созданной в регионе в прошлом году, присоединиться к Национальной медицинской палате для совместного решения важнейших задач здравоохранения.



Андрей Фурсенко встретился с ректорами кузбасских вузов

25 января в КузГТУ министр образования и науки РФ Андрей Фурсенко встретился с ректорами кузбасских вузов и молодыми учёными. На встрече обсудили развитие науки в вузах и подготовку квалифицированных кадров.

По мнению Фурсенко, наука в вузах должна развиваться, но не сама по себе, а обязательно интегрированной в производство. Главная задача вузов, - считает министр образования, - выпуск востребованных молодых специалистов, готовых без дополнительного переобучения работать на сложном современном производстве. Поэтому, в вузах

необходимо уделить особое внимание техническому переоснащению и подготовке преподавательского состава.

- Министерство намерено расширить для региональных вузов практику выдачи грантов и прохождения стажировок сотрудниками, в том числе в престижных зарубежных университетах. Одновременно от молодых ученых ждут активного участия в конкурсах, организуемых по линии правительства РФ, - рассказали в пресс-службе обл-администрации.

Кроме этого, на встрече обсуждался вопрос о недостаточном обеспечении молодых ученых и аспирантов доступным жильем. Фурсенко признался, что это - очень злободневная проблема. Альтернативным решением этой проблемы может стать увеличение зарплаты преподавателям, чтобы они могли воспользоваться льготной ипотекой и другими вариантами приобретения жилья.

ческих кадров, а также перспективы развития научных исследований в высших учебных заведениях Российской Федерации. От Кемеровской медицинской академии в Санкт-Петербург прибыла делегация студентов во главе с ректором Ивойловым В. М.

В заседании приняли участие Председатель Совета, член Правления РСР, Ректор Самарского государственного медицинского университета Г. П. Котельников, Министр

здравоохранения и социального развития Российской Федерации Т. А. Голикова, Вице-президент РСР, Председатель Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга, и более 50 членов Совета. Участники заседания Совета ректоров указали на необходимость обсуждения вопроса конкурсной поддержки программ развития вузов, подведомственных Министерству здравоохранения и социального развития Российской Федерации.

Встреча редакторов газет с главой города

31 января в Администрации города прошла встреча редакторов многотиражных газет предприятий, высших и средних учебных заведений областного центра с главой города Кемерово Владимиром Васильевичем Михайловым.

Глава города подробно ответил на вопросы, касающиеся энергетики, ЖКХ, транспорта, обсудили проблемы студенчества и вузов. Владимир Михайлович рассказал присутствующим об итогах прошедшего года, а также о планах и перспективах развития города Кемерово.

Конференция трудового коллектива

29 декабря 2011 года в актовом зале КемГМА состоялась конференция трудового коллектива, где выступил с докладом ректор медакадемии профессор В. М. Ивойлов. Тема выступления касалась выполнения в 2011 году коллективного договора между работниками, обучающимися и работодателем ГБОУ ВПО КемГМА Минздравсоцразвития РФ.

Из положительной динамики по итогам года: введен в эксплуатацию фармокологический корпус, завершена замена систем отопления и канализации в корпусах, установлены дополнительные видеокамеры, а также пластиковые окна в общежитиях, произведено утепление зданий общежитий (ремонт межпанельных швов). Студентам за 2011 год было выдано 740 продуктовых наборов, более 530 тысяч рублей выделено на компенсацию проезда и 628 тысяч рублей - на субсидии студентам-контрактникам.

Для сотрудников академии произведена индексация основной заработной платы: в июне и сентябре по 6,5 %, произведены дополнительные выплаты к заработной плате в феврале и сентябре 2011 года. Также за счет средств академии проводились медосмотры студентов и сотрудников (376 тысяч рублей). Вместе с тем, Валерий Михайлович остановился и на ряде трудностей, с которыми столкнулась академия к концу отчетного периода: имела место задержка выплаты стимулирующих надбавок в ноябре 2011 года, а также проблема юридического характера с выплатой надбавок за врачебную категорию.

Кроме этого, отчет по итогам года касался вопросов кадровой политики, трудовой, финансовой и хозяйственной деятельности КемГМА.